



**Выступление
Президента
К.-Ж.Токаева.
Стр. 3-5.**



**Профессия –
штукатур-маляр.
Стр. 6.**



**Воспоминания
о ветеране.
Стр. 8.**

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ГОЛОС ЭКИБАСТУЗА

@golos_ekibas

ЧЕТВЕРГ, 30 ЯНВАРЯ 2025 г.

№5 (3589)

Год рабочих профессий в Казахстане

Повышая престиж труда

В ОДК «Кайнар» дали старт мероприятиям, посвященным Году рабочих профессий, которые пройдут в Экибастузском регионе в рамках глобальной инициативы Президента Республики Казахстан Касым-Жомарта Токаева.

В церемонии торжественного открытия приняли участие почетные гости, руководители школ и колледжей, а также заведующие детскими садами. Программа началась с показа тематического видеоролика, подчеркивающего значимость рабочих профессий и связанных с Годом масштабных проектов, что задало вдохновляющую атмосферу всему событию.



С приветственным словом выступила заместитель начальника отдела образования Жазира Хамзабаева.

— Инициатива Президента Казахстана Касым-Жомарта

Токаева является знаком уважения к трудящимся, которые составляют основу экономики и способствуют устойчивому развитию страны, — подчеркнула Ж.Хамзабаева. — В рамках Года рабочих профессий в Экибастузском регионе пройдет ряд мероприятий, направленных на повышение престижа труда, привлечение молодежи в производственную сферу и укрепление связей между работодателями, учебными заведениями и обществом.

Особое внимание участников форума привлекло выступление Героя Труда, кавалера ордена «Еңбек даңқы», основателя экибастузской шахтерской династии Р.Б.Амренова, отметившего значимость профессионализма, преданности делу и уважения к труду.

Директор Экибастузского горно-технического колледжа имени Касыма Пшенбаева Т.К.Акатаев рассказал о значительных достижениях студентов колледжа, вкладе учебного заведения в подготовку рабочих кадров для региона.

На мероприятии был представлен разработанный отделом образования города Экибастуза региональный символ Года рабочих профессий под названием «Ел мақтанышы». Он олицетворяет мастерство, трудолюбие и стремление к развитию, подчеркивая важность рабочих профессий для процветания страны.

Творческую часть программы украсили выступления образцовых ансамблей «Радость» и «Арман». Студенческие отряды колледжей города



представили свои визитные карточки, демонстрируя творческий вклад молодежи в развитие профессий. Завершилась программа вдохновляющей песней «Болашағы біз елдің», символизирующей веру в светлое будущее.

Открытие Года рабочих профессий стало ярким событием, которое призвано вдохновить молодых людей на выбор рабочих профессий и вклад в будущее страны.

**Алия АХМЕТ.
Фото К.КОЗЛОВОЙ.**

Официально

Глава государства провел расширенное заседание Правительства

Под председательством Президента Казахстана Касым-Жомарта Токаева состоялось расширенное заседание Правительства, передает пресс-служба Акорды. В заседании приняли участие Премьер-министр Олжас Бектенов, члены Правительства, председатель Национального банка, акимы областей и городов Астаны, Алматы и Шымкента, руководители центральных государственных органов и национальных компаний.

Выступая перед участниками заседания, Глава государства сформулировал магистральные направления работы Правительства: диверсификацию экономики, переход на новый уровень инфраструктурного развития, всестороннее внедрение цифровых технологий, развитие энергетики и создание ядерного кластера, укрепление потенциала агропромышленного комплекса, реформу налогово-бюджетной политики, фондирование значимых проектов, а также упорядочивание социальной поддержки и дальнейшего развитие здравоохранения, образования, науки.

По мнению Президента, для реализации намеченных задач требуется эффективная работа всего государственно-го аппарата.

— Нам необходимо иметь четкую стратегию действий,

направленных на преодоление серьезных вызовов новой эпохи. Мною уже были обозначены конкретные направления реформ и подходы к их реализации. Правительству предстоит принять сложные решения и, самое главное, претворить их в жизнь, чтобы предотвратить стагнацию экономики и обеспечить ее устойчивое развитие. Как бы тяжело ни было, но Правительство должно обеспечить тотальную экономию средств и их расходование только на решение самых насущных задач. Пришло время затянуть пояса и жить по средствам, — подчеркнул Касым-Жомарт Токаев.

В ходе заседания о социально-экономическом развитии страны за прошедший период и планах Правительства на текущий год доложил Премьер-министр Олжас Бектенов. Подходы к реформированию фискальной сферы представил заместитель Премьер-министра — министр национальной экономики Серик Жумангарин. По вопросам денежно-кредитной политики выступил председатель Национального банка Тимур Сулейменов. Об итогах деятельности фонда «Самрук-Қазына» отчитался председатель правления Нурлан Жакупов.

К.КОБЕЛЯЦКАЯ.

(Полный текст выступления Президента Казахстана К.-Ж.Токаева читайте, пожалуйста, на стр.3-5).



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

НИМБО

Тел.: 74-10-90
Моб.: 8-705-327-27-47
ТД «КАМИЛА», офис 319

СКИДКИ до 20%
РАССРОЧКА
50%-25%-25%

Фабрика CARPET PLAZZA предлагает услуги по стирке ковров на оборудовании.

Заберём и привезём ваши упакованные и чистые ковры.

Всего 700 тг. за кв.м. С бесплатной доставкой.

Работаем круглый год. Тел. 8 702 562 4800.